

文菜苏丹哈桑纳尔会凡王被 中方支持文章开展第上合作建议

中新社北京1月14 在内的抗疫合作,同意 日电 日, 文莱苏丹哈桑纳尔 在斯里巴加湾会见到访 王毅。

达习近平主席的亲切问 候。王毅表示,新冠肺 炎疫情暴发以来,两国 守望相助、携手抗疫, 相互信任进一步增强, 友好情谊进一步加深, 充分展现双方是名副其 实的战略合作伙伴。今 年是中文建交30周年, 两国关系站上新的历史 起点。希双方以此为契 机,全面落实两国元首 共识,积极对接中方" 二〇三五年远景目标" 和文方"2035宏愿" 推动两国各领域合作迈 上新台阶。

文方继续开展包括疫苗 生效。中方一直赞赏和

当地时间1月14 建立便利人员往来的" 快捷通道",探讨建立 货物往来的"绿色通 的中国国务委员兼外长 道",助力彼此经济社 会发展。双方要加快推 王毅向哈桑纳尔转 进恒逸石化、"广西一 文莱经济走廊"和农渔 业合作, 开拓5G、大 数据、云计算等新增长 点,为文方实现经济多 元化作出新的贡献。双 方可在不影响两国各自 立场基础上,积极寻求 开展海上合作的有效途

王毅表示,中方支 持文方担任东盟轮值主 席国,愿同东盟各国抓 住今年建立对话关系30 周年机遇,提升中国一 东盟关系的定位,形成 蓝色经济伙伴关系共 识,推动《区域全面经 王毅说,中方愿同 济伙伴关系协定》早日

支持文方提出的处理海 上问题"双轨思路" 希同东盟各国加强团结 合作,妥善管控分歧, 使南海成为和平之海、 友好之海。

哈桑纳尔请王毅转 达对习近平主席的诚挚 问候。哈桑纳尔表示, 中国是文莱的传统友好 邻邦和重要合作伙伴, 两国关系建立在相互信 任、相互尊重、互利共 赢的基础上。感谢中方 为文方抗击疫情提供的 宝贵支持,祝贺中方成 功研发出新冠疫苗,希 同中方开展疫苗合作, 为深化两国人文交流及 各领域合作提供保障。 文方坚定支持一个中国 原则,愿以庆祝两国建 交30周年为契机,对接 文方"2035宏愿"和中 方"二〇三五年远景目 标",加强农业、渔业

等领域合作,推进恒逸 石化、"广西一文莱经 济走廊"等重大项目建 设,深化两国战略合作 伙伴关系。文方愿发挥 作为东盟轮值主席国的 作用,促进东盟中国互 稳定。

同日, 王毅还同文

莱外交事务主管部长艾 瑞万、首相府部长兼财 经事务主管部长刘光明 举行会谈并共同主持中 文政府间联合指导委员 会第二次会议, 出席中 文建交30周年纪念徽标 信合作,维护地区和平 揭幕仪式,并会见东盟 秘书长林玉辉。(完)



文莱苏丹哈桑纳尔会见王毅

马然证可经第标题学会"

中新网吉隆坡1月 15日电 (记者 陈悦) 记者15日了解到, 马来西亚中医药抗疫 学会"已于日前获马 来西亚社团注册局批 授担任医药顾问。 准,宣告成立。学会 动马来西亚中医药抗 疫活动,筹备发布《 马来西亚新型冠状病 毒肺炎中医药方案》 的"试行第二版"。

学会由马来西 亚拉曼大学中医系主 任郑建强副教授任会 长,并邀请广东省中 医院副院长李俊教

授、大连医科大学中 西医结合研究院院长 尚东教授、广东省中 医院呼吸与危重症医

据介绍,在新 成立后,将进一步推 冠肺炎疫情初期,马 来西亚中医药界就成 立了"马来西亚中医 药抗疫工作小组" 开展了多项中医药抗 疫的活动。在多方的 建议与鼓励下, 小组 成员一致认同向马来 西亚社团注册局申请 成立"马来西亚中医 药抗疫学会"。学会

的宗旨是推广及实施 中医药参与流行病的 预防、治疗及愈后的 应用;推广及实施中 学科大科主任林琳教 医药防治流行病的培 训;推广及实施中医 药防治流行病的学术 及科学研究及推广及 促进中医药专科化、 专业化及国际化的发 展。

> 郑建强告诉记 者,在学会成立后, 将继续推动中医药抗 疫活动:继续向疫情 严重区域民众发放代 茶饮和提供中医药服 务;结合近几个月抗

疫经验, 学会正修改 学会还将推出面向全 试行第一版)》并准备 发布试行第二版本;

《马来西亚新型冠状 马民众,提供与新冠 病毒肺炎中医药方案(肺炎有关中医药服务 的网页。(完)



资料图: 中国赴马来西亚医疗专家组 与当地中医界共探中医战"疫"